市川市立冨貴島小学校校 長 海老原 澄子

令和6年度 入学式のご案内

立春の候、皆様におかれましては、ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。 この度は、お子様のご入学おめでとうございます。

さて、令和6年度入学式を下記のとおり実施いたしますので、ご参加いただきますようお願いいたします。

記

1 日 時 令和6年4月9日(火) 10時開式

受付9時15分~9時40分

- ※ 1年生昇降口より入っていただき、受付をしてください。 昇降口、受付場所については、当日、ご案内いたします。
- 2 会 場 市川市立冨貴島小学校 体育館
- 3 その他 ・ 式への参加者は「座席数の関係で1家庭2名まで」といたします。
 - ビデオ、写真の撮影は自席でお願いいたします。
 - ・ 式終了後、体育館にて写真撮影、教室へ移動して教科書の配付、書類の説明等を行います。手さげ等のご準備をお願いいたします。
 - ・ 下校時刻は11時30分頃を予定しております。

クラス分け発表について ※名簿を掲示します。

・日時 令和6年4月8日(月) 10:00~16:00

4月9日 (火) 9:00~12:00

・場所 1年生昇降口前(当日、表示等でご案内します)